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Wszyscy Wykonawcy 

 

 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy środków myjąco-

dezynfekujących (znak sprawy: Z/112/PN/23). 

 

 

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego na „dostawy środków myjąco-dezynfekujących” (znak sprawy: Z/112/PN/23), 

wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści: 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający w Zadaniu 4 dopuści: 

Suche chusteczki przeznaczone do nasączania roztworami środków dezynfekcyjnych wykonane  

z wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, poliestru i wiskozy o wymiarach 30x34cm, 

chusteczki zalewane 2,5-3 litrami roztworu roboczego, bez okresu ograniczającego stabilność płynu, 

gramatura chusteczek 70g/m2, opakowanie zawierające etykietę do oznakowania środka (nazwa 

środka, stężenie%, termin przydatności, nazwisko osoby przygotowującej, opakowanie 100 chusteczek, 

wyrób medyczny. 

lub 

Suche chusteczki przeznaczone do nasączania roztworami środków dezynfekcyjnych wykonane  

z wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, poliestru i wiskozy o wymiarach 18x25cm, 

chusteczki zalewane 2,5-3 litrami roztworu roboczego, bez okresu ograniczającego stabilność płynu, 

gramatura chusteczek 70g/m2, opakowanie zawierające etykietę do oznakowania środka (nazwa 

środka, stężenie%, termin przydatności, nazwisko osoby przygotowującej, opakowanie 300 chusteczek, 

wyrób medyczny. 

W PRZYPAKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA. 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji 

Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania  nr 4 jak poniżej i oczekuje zaoferowania asortymentu 

zgodnego z tym opisem. 
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Pytanie 2 

Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 7 dopisać na końcu ustęp 9 o treści: 

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą 

być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości  

w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. 

Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać 

kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy. 

lub 

o dopisanie na końcu paragrafu 7 ustęp 9 o treści: 

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, 

Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo 

naliczania kar umownych w wysokości 0.5% wartości netto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności. 

lub 

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione 

są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy 

Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego. 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji 

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ. 

 

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 

 

Działając na podstawie art. 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r.,  

poz. 1605 ze zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „dostawy środków myjąco-

dezynfekujących” (znak sprawy: Z/112/PN/23), w następującym zakresie: 

− w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 2 do SWZ             

w zakresie zadania nr 4 zastępując nową treścią Załącznika nr 2 do SWZ  

w zakresie zadania nr 4 jak w załączeniu. 

 

Powyższa modyfikacja SWZ stanowi jej integralną część. Pozostała treść postanowień Specyfikacji 

Warunków Zamówienia  (SWZ) pozostaje bez zmian. 

Wykonawca przy składaniu oferty powinien  uwzględnić powyższą modyfikację poprzez: 

− złożenie wypełnionego dokumentu po modyfikacji 
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lub 

− naniesienie poprawek w ramach powyższej modyfikacji poprzez skreślenie i wpisanie właściwej 

treści lub dopisanie zmodyfikowanego opisu.  

 


